

Rectangle Reinforced Clay Planter For Flower And Green Plant Arrangement

Place of Origin:

Brand Name:

Basic Information

- Certification:
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: USD53.5/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-010

10set

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Drainage Holes:	YES/NO
• Usage:	Indoor Hotel Garden Street, living Room
Shape:	Rectangle
Color:	Black , Customed
Sample Time:	7days
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Product Type:	Flower Planters & Pots
• Style:	Modern
Highlight:	Green Plant Arrangement Clay Planter,
	Flower Arrangement Clay Planter,
	Rectangle Clay Planter



More Images



Product Description:

Our Fiber Clay Planter is made with a unique combination of clay and fiber that makes it frost-resistant and able to withstand harsh weather conditions. This means that you can use it in any outdoor location without worrying about it getting damaged. The Fiber Clay Vase has a smooth surface that is perfect for displaying your favorite flower or green plant. It is an ideal choice for those who love to decorate their indoor or outdoor spaces with plants.

Our Fiberclay Planter is available in different sizes and designs, so you can choose the one that best suits your needs. Whether you want a small Fiber Clay Planter for your desk or a large one for your garden, we've got you covered.

Overall, our Fiber Clay Planter is a versatile and durable option that is perfect for anyone who loves plants and wants to add a touch of elegance to their indoor or outdoor space. Order now and transform your space into a beautiful oasis with our Fiber Clay Outdoor Planters.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Surface: Smooth Sample time: 7days Size: A:L1120*W360*H510 B:L900*W260*H410 Shape: Rectangle Color: Black , Customed Introducing the Fiberclay Planter, also known as the Clay-Fiber Plant Pot or Fiber Clay Outdoor Planters.

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter is a versatile product that can be used for flowers and green plants. Its location can range from indoor, outdoor, garden, home, and hotel. It is suitable for usage in various settings such as the indoor hotel garden, living room, and even on the street. Depending on the model chosen, the fiber clay planter may or may not have drainage holes. It is also frost resistant, making it a durable option for any environment.

With a supply ability of 300 sets per month, the Quangui Fiber Clay Planter is a reliable product for those in need of a sturdy and stylish planter. Its unique composition of fiber and clay provides a modern look while maintaining durability. Order now and elevate your greenery with the Quangui Fiber Clay Planter!

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure that our customers have a seamless experience with their purchase. Our technical support team is available to answer any queries or concerns related to the product, including installation, maintenance, and troubleshooting. Additionally, we offer a range of services such as repair and replacement of faulty parts, warranty claims, and product customization options to meet specific customer needs. We take pride in providing reliable technical support and services to our customers and strive to ensure their satisfaction at all times.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this planter?
- A: The brand name is Quangui
- Q: What is the model number of this planter?
- A: The model number is QG-010.
- Q: Where is this planter made?
- A: This planter is made in China.
- **Q: What certifications does this planter have?** A: This planter has the certifications ISO9001 and CE.
- A. This planter has the certifications 1509001 and CE.
- Q: What is the minimum order quantity for this planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.
- **Q: What is the price of this planter?** A: The price is USD53.5 per set.
- Q: How is this planter packaged?
- A: The planter is packaged with paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: What is the delivery time for this planter?
- A: The delivery time is 30 days.
- Q: What are the payment terms for this planter?
- A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com









08613823459534

sales@projectdecoration.com

@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City